АКТ ПРИЕМА – ПЕРЕДАЧИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

с. Красный Мак                                                                                              24.03.2022 г.

          Администрация Красномакского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым, основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1159102004160, ИНН/КПП 9104003517/910401001, местонахождение: 985016, Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Красный Мак, ул. Центральная, д.1 в лице председателя Красномакского сельского совета-главы администрации Красномакского сельского поселения Клименко Андрея Васильевича, действующего на основании Устава в дальнейшем «Ссудодатель» с одной стороны и Православная Религиозная Организация «Симферопольская и Крымская Епархия», именуем в дальнейшем «Ссудополучатель» в лице Епархиального Архиерея Швец Ростислава Филипповича с другой стороны составили настоящий Акт о приеме - передаче муниципального имущества (далее - Акт) о нижеследующем:

1.Ссудодатель передает, а Ссудополучатель принимает в собственность:
- земельный участок площадью 3779 кв. м, с кадастровым номером 90:01:120101:3126, категория земель - земли населенного пункта, вид разрешенного использования земельного участка – религиозное использование, расположенный по адресу: 298464, Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Красный Мак, ул. Ленина, 32;


2. Ссудополучатель в день подписания настоящего Акта принял указанное в п. 1 данного Акта муниципальное имущество в качественном и техническом состоянии как он есть на день принятия (подписания настоящего Акта). Состояние имущества на момент его передачи соответствует условиям его использования по целевому назначению, Ссудополучатель не имеет каких-либо претензий к Ссудодателю в отношении вышеуказанного имущества

3.Настоящий Акт составлен в трех экземплярах и является неотъемлемой частью решения №    от 25.03.2022г.
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