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	КРАСНМАКСЬКОГО СIЛЬСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ БАХЧИСАРАЙСЬКОГО РАЙОНУ       РЕСПУБЛІКИ КРИМ
	АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА        РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
	КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ

БАГЪЧАСАРАЙ ОЛЬГЕСИ

МУНИЦИПАЛЬ ТЕШКИЛЯТЫНЫНЪ МЕМУРИЕТИ КРАСНЫЙ МАК КОЙ КЪАСАБАСЫ




ул. Центральная ,1, с. Красный Мак, Бахчисарайский район, 298464, тел/факс 5-07-40, e-mail: kmsovet@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

28.12.2015 г.                                                       № 48                                        с. Красный Мак
	О создании эвакуационной комиссии гражданской обороны при администрации муниципального образования «Красномакского сельского поселения
Бахчисарайского муниципального района Республики Крым» 


         В соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 12.02.1998              № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2007 № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации» и приказа МЧС РФ от 14.11.2008 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях», руководством по организации планирования, обеспечения и проведения эвакуации населения в военное время, утвержденным МЧС России 31.12.1996, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 г № 131- ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом РК от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», администрация сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемые:
1.1. Положение об эвакуационной комиссии гражданской обороны при администрации муниципального образования  «Красномакского сельского поселения» (прилагается).
1.2. Состав эвакуационной комиссии гражданской обороны при администрации  Красномакского сельского поселения (прилагается).
1.3. План работы комиссии гражданской обороны при администрации  Красномакского сельского поселения (прилагается).
2.      Разместить настоящее постановление на информационном стенде в здании Красномакского сельского совета.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель сельского совета- 

Глава администрации Красномакского 

сельского поселения                                                                                              А.В. Клименко

                                                                                           УТВЕРЖДЕНО:
                                                                                  постановлением администрации

                                                                                           Красномакского сельского поселения 

                                                                     Бахчисарайского района

                                                         от  29.12.2015года  №48
ПОЛОЖЕНИЕ
об эвакуационной комиссии гражданской обороны при администрации муниципального образования «Красномакского сельское поселение»
1. Общие положения
     
     1.1. Настоящее положение разработано на основании Федерального Закона Российской Федерации от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Постановления Правительства Российской Федерации от 26.11.2007 № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации» и приказа МЧС РФ от 14.11..2008 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях».
     1.2. Комиссия является координационным органом на территории сельского поселения и предназначена для организации и выполнения задач по оповещению населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, эвакуации населения и эвакуации материальных и культурных ценностей в безопасные села сельского поселения. 
     1.3. Создание, реорганизация и ликвидация комиссии, определение компетенции, назначение руководителя и утверждение персонального состава осуществляется постановлением главы администрации сельского поселения.
     1.4. Комиссия работает под руководством главы сельского поселения.
2. Задачи комиссии:

     2.1. Организация и контроль осуществления мероприятий по своевременному оповещению населения об опасностях, возникающих при  ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также эвакуации населения и эвакуации материальных и культурных ценностей на территории сельского поселения.
     2.2. Утверждение плана и маршрутов эвакуации, проведение мероприятий эвакуации в особый период.
     2.3. Осуществление контроля по выполнению разработанных и уточненных по условиям обстановки планов эвакуации.
3. Функции комиссии:

     3.1. При повседневной деятельности:
     - содействие в организации подготовки и обучения населения: оповещения, эвакуации в условиях возникновения опасностей при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
     - планирует мероприятия по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, их размещению, развертыванию лечебных и других учреждений, необходимых для первоочередного обеспечения пострадавшего населения на территории сельского поселения.
4. Права комиссии:

      - принимать решения в пределах своей компетенции по вопросам эвакуации, обязательные для немедленного исполнения руководителей учреждений, организаций и предприятий, независимо от форм собственности, находящихся на территории сельского поселения. Принятые решения могут оформляться соответствующими решениями или распоряжениями комиссии;
      -  заслушивать на своих заседаниях руководителей предприятий, учреждений, организаций, независимо от форм собственности, по вопросам эвакуации населения и материальных культурных ценностей на случай   возникновения опасностей при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
      -  получать от учреждений, предприятий и организаций, находящихся на территории городского поселения, информацию, документы и материалы, необходимые для решения возложенных на комиссию задач.
5. Функциональные обязанности председателя эвакуационной комиссии:
     - устанавливает время, место, порядок оповещения и сбора членов комиссии, а также перечень выносимых на обсуждение вопросов;
     - председатель эвакуационной комиссии городского поселения отвечает за разработку и своевременную корректировку плана эвакуации населения и   материальных культурных ценностей, подготовку маршрутов эвакуации;
     - организует разработку планирующих документов по организации, проведению и всестороннему обеспечению мероприятий по эвакуации;
     -  осуществляет контроль по подготовки безопасной зоны, размещению и всестороннему обеспечению эвакуированного населения;
     - определяет количество и выбор мест дислокации эвакуационных пунктов, а также маршрутов эвакуации пешим ходом;
     -  принимает участие в учениях гражданской обороны с целью реальности разрабатываемых планов  и приобретения практических навыков по организации эвакуации населения;
-  организует проверки готовности подчиненных эвакуационных органов.
     6. Организация работы комиссии:

  - при отсутствии угрозы возникновения военных действий, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории сельского поселения, комиссия функционирует в режиме повседневной деятельности;
     - заседания комиссии проводятся по утвержденному плану и по мере необходимости, повестка дня заседаний и порядок их проведения определяет председатель комиссии;
     - комиссия правомочна принимать решения, если на заседании присутствует не менее половины её членов;
     - решение комиссии принимается  простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии;
     - заседание комиссии оформляются протоколами. Принятые решения являются обязательными для исполнения всеми организациями на территории сельского поселения независимо от форм собственности;
     - в зависимости от обстановки может устанавливаться один из следующих режимов функционирования в деятельности комиссии:
     а) режим повышенной готовности - при угрозе возникновения военных действий или чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
     б) режим военных действий или чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - при возникновении военных действий или чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
     - комиссия организует своевременное оповещение, информирование и эвакуацию населения и материальных и культурных ценностей. Формирует состав оперативных групп из членов комиссии с привлечением необходимых специалистов администрации и организаций, расположенных на территории сельского поселения, независимо от их форм собственности.


                                                                                           УТВЕРЖДЕНО:
                                                                                  постановлением администрации

                                                                                           Красномакского сельского поселения 

                                                                     Бахчисарайского района

                                                         от  29.12.2015года  №48


СОСТАВ
эвакуационной комиссии гражданской обороны при администрации Красномакского сельского поселения

	Клименко А.В.
	- глава администрации сельского поселения, председатель комиссии

	Карпова Л.А.
	- заместитель главы администрации сельского поселения, заместитель председателя комиссии

	Терехов А.С.
	 - заместитель главы администрации сельского поселения (секретарь)

	Исмаилова С.Э.

Бук Л.А.
Майдаченко С.Л.

Горьковенко Е.В.

Бочарова И.Ю.
Голяева А.И.

Богачева В.Н


	- заведующая ФАП с. Холмовка, с. Красный Мак (по согласованию)
- директор Красный Мак ООШ (по согласованию)
-директор МУП «ЖКХ Красномакское хозяйство»
- заведующая Холмовского СДК

- заведующая Красномакского СК

- заведующая ДУЗ Солнышко» с. Холмовка (по согласованию)
- директор Холмовской ООШ (по согласованию)


                                                                                           УТВЕРЖДЕН:
                                                                                  постановлением администрации

                                                                                           Красномакского сельского поселения 

                                                                     Бахчисарайского района

                                                           от  28.12.2015 года  №48

ПЛАН
работы эвакуационной комиссии гражданской обороны при администрации Красномакского сельского поселения на 2015 год

	№
п/п 
	Наименования мероприятия 
	Срок исполнения 
	Ответственный 

	1.
	Утверждение плана, маршрутов, оповещения, эвакуации населения и материальных, культурных ценностей при возникновении опасностей вследствие ведения военных действий или чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 
	
январь-декабрь 2016 г.
	
Клименко А.В.

	2.
	Контроль по исполнению
утверждения плана, маршрута оповещения эвакуации населения материальных, культурных ценностей при возникновении опасностей вследствие ведения военных действий или чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
	
По необходимости 
	
Клименко А.В.

	3.
	Ознакомление членов комиссии с постановлениями администрации Красномакского сельского поселения в области защиты населения и территории МО «Красномакского сельское поселение» от чрезвычайных ситуаций 
	
По необходимости 
	Клименко А.В.

	4.
	Утверждение оперативных групп из членов комиссии с привлечением специалистов администрации и организаций, расположенных на территории сельского поселения, независимо от их форм собственности.
	
По необходимости 
	Клименко А.В.

	5.
	Рассмотрение, внесение изменений в план работы комиссии на 2015 год.
	
По необходимости 
	Клименко А.В.


